

7/2014. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK - MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG

Készült az MKKSZ Elnökség 2014. május 24. napján, 7:30 órakor, a Szegedi Olimpiai Központba összehívott ülésén.

Jelenlévő Elnökségi tagok: Dr. Baráth Etele, Kadler Gusztáv, Schmidt Gábor, Apáthy Endre, Petrovics Kálmán, Vaskuti István, Belcsik Ferenc, Kárai Péter, Doma Gergő, Sztanity László

Jelenlévő meghívottak: Horváth Péter, Dr. Ábrahám Attila, Csabai Edvin, Hüttner Csaba, Weisz Róbert, Kovács Béla

Napirend:

1. A Maraton EB-re (Piestany, Szlovákia) utazó csapat kijelölése
Előterjesztő: Csabai Edvin Szakmai igazgató
Előzetes tárgyalás: Szakmai bizottság
2. A 2014. évi Sport XXI. egyesületi támogatás felosztása
Előterjesztő: Csabai Edvin Szakmai igazgató
Előzetes tárgyalás: Fejlesztési bizottság
3. Egyebek
 - a. Újonnan alakult egyesületek szakmai feladatainak, illetve azok előkészítésének támogatása
 - b. Cali Világjátékokon sikeresen szerepelt versenyzők és szakemberek jutalmazási kérdései

1/2014/7. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az emlékeztetőt Kárai Péter elnökségi tag hitelesíti.

2/2014/7. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az Elnökség megtárgyalta Csabai Edvin szakmai igazgató - a Szakmai Bizottság által támogatott - előterjesztését a 2014. évi felnőtt maraton EB-re (Piestany) utazó csapat összeállításáról, és elfogadta azt. Az elnökség úgy döntött, hogy az „A” egységek költségeit abban az esetben állja az MKKSZ költségvetése terhére, ha az „A” egység a versenyen elért helyezéssel vívta ki az indulás jogát, azaz nem azért lett „A” egység, mert a versenyen előtte végzett egység vagy egységek lemondtak az indulás jogáról. Továbbá, ha a „B” egység az „A” egység előtt végez, akkor a „B” egység költségeit is az MKKSZ biztosítja költségvetése terhére.

3/2014/7. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az elnökség köszönetét fejezi ki a győri maratoni Magyar Bajnokság szervezőinek, a részt vevő versenyzőknek és az érintett sportszakembereknek azért a kiemelkedő teljesítményért, amellyel sikerült a kedvezőtlen időjárási körülmények ellenére is magas szakmai színvonalú versenyt lebonyolítani.

4/2014/7. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az Elnökség megtárgyalta Csabai Edvin szakmai igazgató - a Szakmai Bizottság által támogatott - előterjesztését a 2014. évi ifi és U23 maraton EB-re (Piestany) utazó csapat összeállításáról, és elfogadta azt. Az elnökség úgy döntött, hogy az ifi és U23 versenyzők költségtérítés megfizetésével vehetnek részt a versenyen.

5/2014/7. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az elnökség megtárgyalta Csabai Edvin szakmai igazgató - a Fejlesztési Bizottság által támogatott - Sport XXI. egyesületi támogatás elosztására vonatkozó előterjesztését és elfogadta azt.

6/2014/7. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az Elnökség megtárgyalta az „Újonnan alakult egyesületek szakmai feladatainak, illetve azok előkészítésének támogatása” programot és támogatta azt.

7/2014/7. Elnökségi határozat (10 igen, egyhangú)

Az elnökség megtárgyalta a Cali világbajnoksághoz kapcsolódó jutalmazási kérdéseket. Felkérte Dr. Ábrahám Attila főtisztart, hogy írásban kezdeményezzen egyeztetést Szekeres Pál helyettes-államtitkárral. Az elnökség javasolja az egyeztetésbe bevonni a minisztérium jogi főosztályát, valamint a MOB illetékes vezetőit.